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PROCES VERBAL 

Încheiat astăzi  11.03.2026 
Consiliul Local Alexandru Odobescu, întrunit în ședința  ordinară, la care participă un 

număr de 10 consilieri locali, din totalul de 11 consilieri  in funcție, lipsind nemotivat doamna  
consilier Sultan Anca-Daniela. 
 Convocarea consilierilor a fost făcută conform invitației si convocatorului cu numărul 
923/04.03.2026, conform Dispoziției primarului numărul 52/04.03.2026 
 Ședința este deschisă de domnul primar Eremia Niculae care prezintă următoarea 
ordine de zi: 
- Proiect de hotărâre privind aprobarea formularului tipizat al invitației pentru persoanele fizice și 
juridice care au obligația să efectueze declarații, pentru înscrierea datelor în registrul agricol al 
Comunei Alexandru Odobescu; 

- Proiect de hotărâre privind decontarea navetei cadrelor didactice din unitatea de învățământ 
preuniversitar de stat  de pe raza administrativ –teritorială a Comunei Alexandru Odobescu, județul 

Călărași, aferentă lunii FEBRUARIE 2026; 
- Proiect de hotărâre hotărâre pentru modificarea si completarea Anexei nr.1 la HCL 
69/23.12.2025 privind aprobarea impozitelor si taxelor locale pentru  anul  fiscal 2026; 
- Diverse.                             

          Ordinea de zi prezentată de domnul primar a fost supusă la vot si aprobată cu 10 voturi 
pentru din totalul de 10 consilierii prezenți. 
Domnul primar Eremia Niculae propune introducerea în ordinea de zi a unui  proiect de 
hotărâre: 
-Proiect de hotărâre privind înființarea serviciului social „Centru de zi pentru consiliere și 

sprijin pentru părinți și copii” în subordinea Compartimentului de asistență socială din 

cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Alexandru Odobescu, județul Călărași, 

precum și aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare, a organigramei, a statului 

de funcții și a statului de personal ale serviciului social.                   

Propunerea prezentata  de domnul primar au fost supusa la vot si aprobata cu 10 voturi 

pentru din totalul de 10 consilierii prezenți.      

 Pentru buna desfășurare a lucrărilor ședinței, domnul primar Eremia Niculae, da 

cuvântul domnului Petrache Gheorghe, președinte de ședință  pentru a conduce lucrările 

ședinței.                                                                                                                                     

Domnul Petrache Gheorghe, președinte de ședință, dă cuvântul domnișoarei secretar general 

Ilie Doinița pentru a prezenta procesul verbal al ședinței de consiliu din data de 24.02.2026 . 

Domnișoara  secretar general Ilie Doinița prezintă procesul verbal   din data de 24.02.2026 si 

arată ca acesta a fost pus la dispoziția consilierilor conform art.138 alin.15 si 16 din OUG 

nr.57/2019-privind Codul administrativ si depus într-un dosar special al ședinței, numerotat, 

semnat și sigilat. Nefiind întrebări, sau alte mențiuni privind opiniile exprimate în ședința 

anterioară, Domnul Petrache Gheorghe, președinte de ședință, supune la vot procesul verbal  

al ședinței de consiliu din data de 24.02.2026, prezentat  de domnișoara secretar general Ilie 

Doinița, fiind votat  cu 10 voturi pentru din totalul de 10 consilieri prezenți.     

Domnul   Petrache Gheorghe, președinte de ședință, da cuvântul d-lui primar Eremia Niculae 

pentru a    prezenta    primul punct  din ordinea de zi : 



- hotărâre privind aprobarea formularului tipizat al invitației pentru persoanele fizice și juridice 
care au obligația să efectueze declarații, pentru înscrierea datelor în registrul agricol al 
Comunei Alexandru Odobescu. 
Domnul primar Eremia Niculae arată ca proiectul de hotărâre are avizul comisiei de 
specialitate si prezintă proiectul de hotărâre. 
Nefiind alte întrebări la acest punct din ordinea de zi, domnul Petrache Gheorghe, 
președintele de ședință,  supune la vot acest punct din ordinea de zi   aprobat cu 10 voturi 
pentru, din totalul de 10 consilieri  prezenți.  

Domnul Petrache Gheorghe, președinte de ședința, da cuvântul d-lui primar Eremia 
Niculae pentru a    prezenta    punctul doi din ordinea de zi : 
- hotărâre privind decontarea navetei cadrelor didactice din unitatea de învățământ 
preuniversitar de stat  de pe raza administrativ –teritorială a Comunei Alexandru Odobescu, 
județul Călărași, aferentă lunii FEBRUARIE 2026. 
Domnul primar Eremia Niculae arată ca proiectul de hotărâre are avizul comisiei de 
specialitate si prezintă proiectul de hotărâre . 
 Nefiind alte întrebări la acest punct din ordinea de zi, domnul Petrache Gheorghe, 
președintele de ședință,  supune la vot acest punct din ordinea de zi   aprobat cu 10 voturi 
pentru, din totalul de 10 consilieri  prezenți.  
Domnul Petrache Gheorghe, președintele de ședință, da cuvântul d-lui primar Eremia Niculae 
pentru a    prezenta    punctul trei din ordinea de zi :  
- hotărâre hotărâre pentru modificarea si completarea Anexei nr.1 la HCL 69/23.12.2025 
privind aprobarea impozitelor si taxelor locale pentru  anul  fiscal 2026. 
Domnul primar Eremia Niculae arata ca proiectul de hotărâre are avizul comisiei de 
specialitate si prezintă proiectul de hotărâre.  
 Nefiind alte întrebări la acest punct din ordinea de zi, Domnul Petrache Gheorghe, 
președintele de ședință,  supune la vot acest punct din ordinea de zi   aprobat cu 10 voturi 
pentru, din totalul de 10 consilieri  prezenți. 
Domnul Petrache Gheorghe, președintele de ședință, da cuvântul d-lui primar Eremia Niculae 
pentru a    prezenta    punctul patru din ordinea de zi :  
- hotarare privind înființarea serviciului social „Centru de zi pentru consiliere și sprijin 
pentru părinți și copii” în subordinea Compartimentului de asistență socială din cadrul 
aparatului de specialitate al Primarului comunei Alexandru Odobescu, județul Călărași, 
precum și aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare, a organigramei, a statului 
de funcții și a statului de personal ale serviciului social. 
Domnul primar Eremia Niculae arata ca proiectul de hotărâre are avizul comisiei de 
specialitate si prezintă proiectul de hotărâre.  
 Nefiind alte întrebări la acest punct din ordinea de zi, Domnul Petrache Gheorghe, 
președintele de ședință,  supune la vot acest punct din ordinea de zi   aprobat cu 10 voturi 
pentru, din totalul de 10 consilieri  prezenți. 
Nefiind alte întrebări la   ordinea de zi,  Domnul Petrache Gheorghe, președintele de ședință,  
propune trecerea la diverse. 

Diverse:  
Secretarul general al comunei Ilie Doinita, a înmânat consilierilor extras din OUG 57/2019 

art.225 alin.3 „fiecare consilier local, respectiv consilier județean si viceprimarii, respectiv 
vicepreședinții consiliului județean sunt obligați sa prezinte un raport anual de activitate, care 
este făcut public prin grija secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ-teritoriale”. 

Domnul primar Eremia Niculae pune in discuție problema aruncării gunoiului in locuri 
neamenajate si solicita sprijin in conștientizarea locuitorilor privind aceasta situație. 

Nefiind alte probleme de ridicat la ordinea de zi,  domnul Petrache Gheorghe, președintele 
de ședință, declară închise lucrările ședinței din data de 24.02.2026, drept pentru care am 



încheiat prezentul Proces verbal în două  exemplare, din care unul l-am depus la dosarul de 
ședință, din data de 11.03.2026 si unul la Instituția Prefectului Județului Călărași, conform 
circularei nr.7919/19.11.2013.  
 
 
 
Președinte de ședință,                                                                   Secretar general,  
Petrache Gheorghe                                                                               Ilie Doinita 
 


